



媒体助政



瞭望塔

郑州晚报

# 颍河路 运煤专线停了 铁轨啥时拆?

□晚报首席记者 徐富盈 文/图



市民反映

昨天上午,颍河路石羊寺村的村民王先生打来电话,说了说路上这段铁轨的事儿。  
“我们村口的这个铁路专用线,不通火车快两年了。铁轨有槽,自行车走到这儿,车轮常常卡到槽里,很可能伤了骑车人。希望赶紧把这儿的铁轨给拆了。”

## 记者核实

随后,我赶到颍河路西段石羊寺村。这段铁轨已经生锈,路北侧的铁轨上有堵墙,南侧的铁轨上停着农用三轮车和小轿车,还有人在铁轨上方拉根绳子晒被子。  
住在铁路边的陈老太说,这是一个运煤专用线,一年半前就不再用了。

这段铁路从棉纺路向南,穿过建设路、中原路、颍河路、陇海路。现在,陇海路上的铁轨已经拆除,重新铺了沥青,可是颍河路上的铁轨还在。  
“前年在陇海路上,有个男的骑电动车,就是因为车轮卡住被火车撞死了。”陈老太说时,满脸惊悸。

## 部门回复

11点20分,我赶到中原路口这条铁路专用线的调度室,调度室一位女工作人员称,这条专用线已经废弃不用了。

“我们已经把陇海路上的铁轨给拆了,铺上了柏油路,接下来,我们会催促相关部门,立即拆除颍河路上的铁轨。”



## 冉屯东路 大小三轮停路口没人要

□见习记者 小刘涛 文/图

市民反映:在冉屯东路与煤仓北街交叉口东北角,有一辆农用机动三轮车和一辆人力三轮车,停在路口都几个月了,也没人开走。

记者核实:昨天上午,来到此处很容易就能看到电线杆边停着两辆三轮车。人力三轮车的3只轮胎都瘪了,旁边放着废弃的竹筐,里面盛有垃圾。  
“这应该是老刘的车,天热时他在这里卖过西瓜。”附近一位知情的商贩说。



## 秦岭路51号 施工完了,垃圾却剩着

□见习记者 小刘涛 文/图

市民反映:秦岭路与建设路口往南50米路东,秦岭路51号小区门口,有一堆施工后留下的垃圾没有清理。

记者核实:昨天上午,我来到秦岭路51号。小区门口的路面上堆放着一堆砖块和泥土,旁边还有一块塑料布。  
地面上有施工痕迹,不过现在施工已经结束,唯独垃圾没有清理。

媒体助政



回音壁

郑州晚报

## 二道街252号院 垃圾满院

□晚报记者 刘怡辰 文/图

市民反映:昨日,市民程先生来电说,二道街252号院,有人在院内私搭乱建,并且垃圾几个月来无人清理,院内环境很差。

记者核实:中午1点多,我来到了这个院,院里垃圾、树叶散满地,垃圾箱内的垃圾溢出许多。

院子最里面,一间车库旁搭了许多布,地面上有许多杂物。“这间车库里住着一个女人,吃住都在车库里面,弄得院里很乱。”程先生说。

随后,我走进了一个门洞,看到门洞里垃圾箱内的垃圾已经堆到了三楼。

部门回复:下午我拨打了铭功路街道办事处电话,办事处市政科的工作人员称,会马上派人去查看。



## 农业路姚寨路 汽修店在慢车道上修车 修管处将严厉查处

□晚报记者 常亮 通讯员 牛治江

本报讯 近日不少市民反映,农业路姚寨路附近汽车修理店在慢车道上修车,占道经营很严重。11月22日下午,市机动车修配管理处行政执法支队组织20多人,对农业路姚寨路附近20多家大小汽车修理店铺进行集中整治,并对4家无证经营汽车修理店进

行了查处。  
本次整治行动,对15家存在不规范经营行为的修理店下达了责令改正通知书,并对负责人讲解了郑州市正在开展城市管理整治提升活动的相关政策。今后,修配管理处执法支队将对该路段实施持续性的跟踪检查,加大巡查频率,发现有违规现象反弹,及时予以制止或查处。

## 人民路中医一附院门口 占道停车严重

□见习记者 鲁慧 文/图



市民反映:昨天上午,家住工人新村的市民李女士说,中医学院一附院旁总是停着不少车。

记者核实:上午11点,我来到人民路中医学院一附院门口,这里小轿车一辆挨一辆停在医院门口的路上,公交站牌旁也停满了车。

“我们来看病的,马上就走。”一辆车刚开走,市民张女士就赶快把车停了过去。

部门回复:交巡警四大队民警高磊回复:“我们会增派人手,加强对这里占道停车的监管。”

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者  
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者  
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者